

В ПЕРВЫЙ ЖЕ ДЕНЬ РОССИЯ ЗАВОЕВАЛА МЕДАЛЬ!

Вы возразите: в графе «все медали» у нашей страны пока унылый «ноль». Однако как минимум серебро россияне все же себе обеспечили

Речь идет о выступлениях наших фигуристов в командном турнире. Итоговое положение в нем определяется по сумме мест. Россияне в первые два дня выступили столь блестящие (3 первых места, 1 второе и 1 третье), что опередили ближайших преследователей канадцев на 6 очков, а идущих третьими американцев на целых 13! В результате при любом исходе сегодняшних состязаний в оставшихся трех видах (спортивных танцах и одиночных выступлениях мужчин и женщин) мы недосыгаем

мы для «звездно-полосатых». Так что серебро Россия себе уже обеспечила!

Преимущество настолько велико, что в воскресенье вечером наши фигуристы могут даже допустить один провал (занять последнее место) и всё равно возьмут золото. Не допустимы только две крупные неудачи. Правда, нельзя проигрывать «Кленовым листьям» и во всех оставшихся видах (к примеру, даже три третьих места могут оказаться роковыми, если первыми при этом окажутся канадцы).

Вы упрекнете нас в том, что мы делаем хорошую мину при плохой игре. Ведь из 15 медалей, разыгранных в первый день состязаний, Россия не завоевала ни одной. В биатлоне последний выстрел оставил не только без золота, но и вообще без награды блестящее шедшего по дистанции Антона Шипулина (дай бог, ему выдержать такой психологический удар). Не лучшим образом выступили наши лыжники в скаталионе, без медалей

остались и конькобежцы на дистанции 5000 м, где многие надеялись на Ивана Скобрева.

Однако всё не так мрачно. Судите сами: даже достаточно оптимистичный в отношении России прогноз известного американского агентства AP (33 медали, из них 10 золотых) не отводил в субботу ни одного места на подиуме российским спортсменам. Так что посыпать головы пеплом явно преждевременно - будем просто верить: наши виды еще впереди!

ВСЕ МЕДАЛИ. ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

	З	С	Б	Всего
1. Норвегия	2	1	1	4
2-3. Канада	1	1	1	3
2-3. Голландия	1	1	1	3
4. США	1	0	1	2
5-6. Австрия	0	1	0	1
5-6. Швеция	0	1	0	1
7. Чехия	0	0	1	1

Хотя и надо признать, что судьба в прошедшую субботу оказалась к нам не слишком благосклонна. Но за черной полосой в жизни всегда идет белая!

Медальный прогноз экспертов нашей газеты на 9 - 10 февраля читайте на 7-й стр.

9 - 11 февраля 2014 года

Спорт Уик-энд

www.sport-weekend.com



ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. ОИ-2014. Командные соревнования

НАС НЕ ДОГОНЯТ!

В первом в истории олимпиад командном турнире по фигурному катанию наша сборная сделала солидную заявку на победу

Фото РИА Новости.



Молодые Ксения Столбова и Федор Климов (на снимке), заменив именитых Татьяну Волосожар и Максима Транькова, не дрогнули и закрепили первое место России в командных соревнованиях фигуристов.

ФУТБОЛ. СОПЕРНИК «ЗЕНИТА» ПО ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ

«БОРУССИЯ» ПОБЕЖДАЕТ СО СЧЕТОМ 5:1!

Вчера дортмундская «Боруссия», с которой «Зенит» проведет 25 февраля первый матч 1/8 финала Лиги чемпионов, в Бремене разгромила тамошних «музыкантов» со счетом 5:1. По дублю в команде Юргена Клоппа оформили Роберт Левандовский и Генрих Мхитарян. Счет мог стать и теннисным, однако удар защитника Лукаша Пи

взгляд игрука

Продолжение темы - на 3-й стр.

Виктор ФАЙЗУЛИН: «БОРУССИЯ» СТАЛА СЛАБЕЕ? ЭТО СТАТИСТИКА...

Накануне отъезда на последний сбор полузащитник «Зенита» рассказал о подготовке команды к возобновлению сезона, новичке Саломоне Рондоне, а также поделился ожиданиями от решающего отрезка чемпионата России.

Сомневаюсь, что ОФЛ удастся запустить через полтора года

- Виктор, какие впечатления от участия в Объединенном кубке?

- Эмоций такие матчи вызывают гораздо больше, чем обычные товарищеские встречи. Все-таки и сила, и звучные имена соперников повышают интерес. В том числе зрительский. Не скажу, что был полный стадион, но болельщики постоянно приходили, наблюдали за командами. С другой стороны - на полноценное соревнование в такие сроки рассчитывать не

возможно. Все участники готовятся к продолжению сезона, находятся под нагрузками, поэтому показать свой максимум сложно.

- В этом смысле турнир чем-то отличался от летних матчей, когда «Зенит» и «Спартак» сыграли против «Шахтера» и киевского «Динамо»?

- Нет, в июне-июле было примерно то же самое. Те матчи были подготовкой к сезону, в которой каждый решал свои задачи.

(Окончание на 2-й стр.)

Сочи-2014. Пьедестал почета. 1-й день - 8 февраля

ШИПУЛИНУ ДО ПЬЕДЕСТАЛА НЕ ХВАТИЛО МЕНЬШЕ СЕКУНДЫ

А вот конькобежцы и лыжницы выступили хуже, чем мы надеялись. Хотя в отсутствии старания не упрекнешь никого...

СНОУБОРД. Мужчины. Слоуп-стайл. 1. Сэйдж Коценбург (США). 2. Стэйл Сандбех (Норвегия). 3. Марк Макморрис (Канада). Лучший результат российских спортсменов - 20. Алексей Соболев (Россия).

(Окончание на 6-й стр.)



Официальный дистрибутор

Tarkett

УНИКАЛЬНОЕ
ОЩУЩЕНИЕ ПОЛЯ

ЛИНОЛЕУМ ЛАМИНАТ
ПАРКЕТ КОВРОЛИН
КОВРЫ

777-90-90 • 008 • www.olimpic.ru

№ 11 (1675)

Цена свободная

МИНИ-ФУТБОЛ (ФУТЗАЛ). ЧЕ-2014. ФИНАЛ

«СКУАДРА АДЗУРРА» ПОТОПИЛА РОССИЯН

После великолепной победы над испанцами в финале турнира подопечным Скоровича не хватило ни сил, ни эмоций

Россия - Италия - 1:3

Голы: Лима, 7 (0:1); Эдер Лима, 10 (1:1); Мурило, 14 (1:2); Джассон, 19 (1:3).

Удаление: Сирило, 34.

Сборная России проиграла в финале чемпионата Европы итальянцам. Пропустив в первом тайме три мяча от «Скуадры адзурры», подопечные Сергея Скоровича в дальнейшем не смогли подобрать ключей к монолитной

итальянской обороне. Видимо, после победы над испанцами в полуфинале не хватило и эмоций.

В рамках чемпионатов Европы россияне и итальянцы до отчетной встречи играли 7 раз. Было зафиксировано четыре победы сборной России, две ничьи и три поражения. Финальный поединок начался с атак нашей команды и Эдер Лима дважды мощно пробил по воро-

там соперника. Итальянцы в основном оборонялись, делая ставку на быстрые контратаки и розыгрыши «стандартов». И в итоге после наигранной комбинации Габриэль Лима после ввода мяча с углового с шестиметровой дуги отправил снаряд в ворота Густаво. 1:0 - «Скуадра адзурра» повела в счете. Вскоре Лима едва не забил второй гол. Лишь в последний момент удар соперника сблизил Кутузов. Однако атаки сборной Италии не прекращались.

(Окончание на 2-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет
в СРЕДУ, 12 февраля



4 607115 730172

14106

+6 Газета выходит с 12 октября 1997 года

Мини-футбол (футзал). ЧЕ-2014**«СКУАДРА АДЗУРРА» ПОТОПИЛА РОССИЯН**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Игра явно пошла не по сценарию россиян, но в их составе есть такой игрок, как Эдер Лима, который, находясь спиной к воротам, развернулся влевую сторону и мощнейшим ударом прошел защитника и голкипера - 1:1, забив восьмой гол на нынешнем чемпионате.

И снова инициатива стала попеременно переходить из рук в руки. Причем итальянцы атаковали опаснее, но Густаво и оборона россиян до поры до времени действовали надежно. Но затем Мурило здорово открылся на дальней штанге, и за 6 минут до конца первого тайма после позиционной атаки сборная Италии снова повела в счете. В концовке первой половины матча немного потопился Робиньо, пробивший по воротам вместо передачи. Затем голкипер итальянской команды Маммэрелла отразил убойный удар Эдера Лимы, после чего «Скуадра адзурра» забила «в раздевалку». Джасон убежал в отрыв и счет стал 3:1 в пользу итальянцев.

Во втором тайме Италия продолжала играть «вторым номером», при потеряв мяча садясь на свою половину поля. Счет соперников россиян устраивал. Наши пытались сыграть за счет индивидуального мастерства, но забить не получалось. Не хватало быстрого перепаса, что приводило к потерям. В итоге Ассис едва не забил четвертый гол, отдав мяч в перекладину.

За 8 минут до конца матча сборная России пошла ва-банк, перейдя на игру в пять полевых, и Эдер Лима едва не пробил Маммэреллу. Ну а затем после выстрела Сергеева мяч попал в перекладину. Казалось, еще немного и россияне дожмут итальянцев, но красную карточку за срыв атаки получил Сири-

1/2 ФИНАЛА**ИСПАНИЮ УБРАЛИ КРАСИВО****Россия – Испания – 3:3. доп. время – 1:0**

Голы: Пола, 16 (0:1); Сергеев, 22 (1:1); Лыков, 26 (2:1); Усин, 27 (2:2); Фукин, 27 (3:2); Мигельин, 37 (3:3); Робиньо, 49 (4:3).

Сборная России с боями вышла в финал европейского первенства, убрав с дороги главного фаворита Испанию, которую подопечные Сергея Скоровича обогнали в дополнительное время.

«Красная фурия» начала матч довольно агрессивно, заставляя россиян много обороняться. Чемпионы Европы словно не заметили потери двух важных бойцов в лице Торреса и Ортиса. И на 12-й минуте Серхио Лосано, будем называть вещи своими именами, «простил» нашу команду, пробив чуть выше перекладины. Ну а затем подопечных Сергея Скоровича после выхода один на один Пола спас голкипер сборной России Густаво. В ответной атаке мог забить Данил Кутузов, но вратарь испанцев Рафа грамотно сократил угол обстрела и спас свою команду.

В дальнейшем россиянам удалось немного выровнять игру. Однако, по большому счету, ничейный результат на табло был скорее везением для сборной России, чем закономерностью. Испанцы смотрелись све-

«ЗЕНИТ»: ТРАНСФЕРЫ. ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ**ПОЛЕТИТ ЛИ НА СБОР В ТУРЦИЮ ШИРОКОВ?**

Руководство казанского «Рубина» рассматривает возможность приобретения полузащитника «Зенита» и сборной России 32-летнего Романа Широкова уже в период текущего трансферного «окна», которое продлится до 27 февраля. По информации «Известий», казанцы намерены предложить опытному футболисту контракт сроком на два года с возможностью пролонгации еще на год и сделать его более выгодным, с финансовой точки зрения, по сравнению с тем соглашением, что связывает его с «Зенитом».

Питерцам «Рубин» готов заплатить за трансфер Широкова до трех миллионов евро. В то время как специализированный портал transfermarkt.de оценивает его стоимость в пять миллионов. Хотя, если новый контракт Широкова с «Зенитом» не будет подписан, то уже через полгода он может достаться кому-либо вообще бесплатно.

Между тем агент полузащитника Арсен Минасов продолжает говорить о том, что переговоры по продлению нового соглашения с «сине-белыми» ведутся, что он находится в постоянном контакте с президентом клуба Александром Дюковым и что никакого конфликта у его клиента со Спартаком не было. Но при этом каждый раз оговаривается, мол, ни с одной из других команд «мы в переговоры не вступали и

не собираемся этого делать до тех пор, пока руководство «Зенита» не даст нам понять, что им Широков не нужен».

Кто кого дурит, непонятно. За «Зенит» Роман Широков выступает с 2008 года. В составе питерского клуба игрок становился двукратным чемпионом России, обладателем Кубка УЕФА и Суперкубка Европы, обладателем Кубка России, бронзовым призером чемпионата Европы 2008 года. Два года подряд Широков признавался лучшим футболистом России различными спортивными изданиями.

Кстати, на сборе с «Рубином» в эти дни находится другой зенитовец – полузащитник Павел Могилевец, который принял участие в одном из матчей предсезонного турнира Diamonds Cup и заслужил похвалу от главного тренера казанцев Рината Билялетдинова.

Из других источников, в частности по информации Bobsoccer.ru, в зимнее трансферное «окно» «Зенит» могут покинуть два известных российских футболиста. Переговоры по поводу них с «Динамо» и «Спартаком» уже идут. Фамилии не называются, но, судя по всему, речь идет в основном о Широкове и защитнике Александре Анюкове. Последний, кстати, не сыграл ни в одном из матчей на Объединенном суперкубке. Официальная версия – по причине травмы. «Анюков» не принял участия в матчах потому, что

перед первой игрой его беспокоил голеностоп, а перед вторым и третьим матчами у него возникла другая проблема – с коленом, – сказал после игры с «Металлистом» Лучано Спаллетти. – Поэтому он не играл по медицинским причинам.

Пока же, как сообщает все тот же Bobsoccer.ru, в воскресенье, 9 февраля, в 15.00 футболисты «Зенита» вылетят из Пулково в Турцию. В Анталии петербуржцы остановятся в отеле «Кемпински». Сроки третьего сбора будут зависеть от погоды в Санкт-Петербурге. Поэтому не исключено, что завершающий этап подготовки к первому матчу с «Боруссией» «Зенит» также проведет в Белеке.

Вот только неясно, полетит ли на сбор с «Зенитом» Широков?

СТАДИОН НА КРЕСТОВСКОМ**У «ЗЕНИТ-АРЕНЫ» В 2014-М ПОЯВИТСЯ КРЫША...**

Объем финансирования строительства футбольного стадиона «Зенит-Арена» на Крестовском острове в 2014 году составит 8,282 миллиарда рублей, – сообщает «Р-Спорт».

По словам председателя городского комитета по строительству Михаила Демиденко, эти средства будут направлены, в частности, на завершение работ по бетонированию и монтаж металлоконструкций крыши и пилонов. Работы по сооружению спортивного

ФУТБОЛ. МЕЖСЕЗОНЬЕ**Виктор ФАЙЗУЛИН: «БОРУССИЯ» СТАЛА СЛАБЕЕ? ЭТО СТАТИСТИКА...**

Фото Константина Захарова

некоторые показатели заметно изменились, то, наверное, это объективно и логика в таких рассуждениях есть.

Логично было предполагать, что ребята уйдут

- **На «Зените» как-то сказывается отсутствие пяти игроков, без которых вы играли и тренировались в Израиле?**

- Бухаров, Быстров, Соловьев, Ходжаниязов... А кто пятый?

- **Павел Могилевец уже на просмотре в «Рубине», даже успел в товарищеской встрече сыграть.**

- Их отсутствие сказывается на тренировочном процессе. В том смысле, что из-за уменьшения количества игроков некоторые упражнения приходится выполнять на пространстве меньшего размера. Иногда возможны корректиды в самих упражнениях.

- **Все покиравшие «Зенит» ушли пока только в аренду. И все же – чей-нибудь уход удивил?**

- Нет. Это было предсказуемо. Ведь разговоры о том, что ребята могут оказаться в другой команде, ходили и раньше. К тому же это логично, когда футболист намерен играть чаще.

- **Как правильно назвать ситуацию с Романом Широковым?**

- Я на вопросы по этой теме не отвечаю. Без комментариев.

ЦСКА без Вагнера**не конкурент «Зениту»**

- **Тогда снова о «Зените». Под руководством Спаллетти вы готовитесь к еврокубкам четвертую зиму подряд. Есть отличия от предыдущих?**

- Отличие в сроках подготовки.

Раньше мы начинали официальные матчи в середине февраля, поэтому с момента выхода из отпуска до возобновления еврокубков был месяц. Сейчас – полтора, у нас на один сбор больше.

Но принципиальных отличий нет.

- **А как же тезис, что футболистам больше нравится играть, чем тренироваться?**

- Это правильно. Хочется, чтобы игры начинались поскорее. Но было же заранее известно, что с «Боруссией» играем лишь в конце февраля. Поэтому я сразу психологически настроился, что в это межсезонье летать и тренироваться придется побольше. При таком подходе проблем не возникает.

- **Четыре недели остается до возобновления чемпионата России. Кого считаете главным конкурентом «Зенита» за первое место?**

- «Локомотив».

- **ЦСКА в матчах Объединенного кубка не убедил в чемпионских возможностях?**

- Думаю, за первое место армейцам будет сложно бороться. Причем результаты именно израильского турнира здесь не очень показательны. ЦСКА пока лишь в процессе подготовки, к тому же в еврокубках армейцы уже не играют. Потом вполне объяснимо, что на Объединенном кубке у них не всё получалось. Другое дело, что турнир еще раз выставил большую проблему армейцев – отсутствие Вагнера. Мне уход бразильца сразу показался большой потерей. Заметно сказывается на атакующем потенциале ЦСКА это и сейчас.

- **С претендентами на первое место разобрались. А в борьбе за другие медали командам первой пятерки кто-нибудь сможет составить компанию? Например, «Краснодар»?**

- Сомневаюсь. Скорее всего нет.

- **Напоследок про главное спортивное событие мира этих дней. Олимпиаду смотреть собираетесь?**

- Обязательно. По возможности буду следить за событиями, но больше всего меня привлекают биатлон и хоккей.

- **Пари с партнерами на исход соревнований заключать будете?**

- Может и заключим, а может и нет. Решим по ходу Олимпиады (смеется).

Игорь КОРОТЬГИН.

работа по возведению главной лестницы и подтрибуных помещений. Начат процесс установки временных опор для кровли стадиона: к процессу монтажа самой крыши в компании планируют приступить в марте.

Напомним, что изначальная стоимость строительства «Зенит-Арены» оценивалась в 6,7 млрд рублей, а впоследствии многократно увеличивалась, весной 2013 года достигнув более чем внушительных 34,9 млрд рублей.

